



Проснулся Федор утром рано
И чуть не шлепнулся с дивана:
Вчера разбросанные танки,
Машинки, кони и тачанки
Построились. И в ряд стоят
Торжественно, как на парад!
"Вот это да!" — подумал он,
"Быть может, это снится сон?"
Но в комнату заходит мама
И, улыбаясь, говорит:
"Вставай, защитник, умывайся,
На кухне чай уже кипит".
И вспомнил Федор, это — праздник
И он сегодня — главный в нем.
Сегодня Федя — не проказник,
Он маму слушает во всем,
Сестренку во дворе спасает...
А мама про себя мечтает:
Пускай так каждый день бывает!

• **23 февраля 1918** года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии».





23 февраля день защитника отечества

Для некоторых людей праздник **23** февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину великой победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова.

*Февраль - самый суровый
месяц года! Может быть,
именно поэтому самый
большой и суровый
мужской праздник
появился в феврале?!
Охраняя нашу Родину, вы
охраняете нас - всех тех,
кто нуждается в вашей
силе и поддержке.
Поздравляем вас - солдаты
нашего счастья и
безопасности!
Мы любим вас!*





Выступление

Тимура с песней «Барабан»